



Ожидание Нового года – самое волшебное время для детей и взрослых! С 25 декабря начались яркие новогодние представления, которые поднимают настроение обучающимся и воспитанникам педагогам и родителям образовательных учреждений. Сегодня мы запускаем калейдоскоп новогодних праздников!

26 декабря 2023 года в дошкольном отделении МАОУ ООШ п.Ушаково прошел новогодний утренник.

Ребята с нетерпением ждали его: разучивали стихи, песни, танцы, хороводы. И вот настал день. В нарядно украшенном зале детки встретились со сказочными героями и, конечно же, с Дедом Морозом. Пели с ними песни, играли и танцевали. И в награду от Дедушки Мороза все получили новогодние подарки.

Праздник прошел в удивительно душевной атмосфере всеобщей предновогодней радости.



